

22日下午,深圳市社保局特意召开新闻发布会,承认深圳市社保物业公司是社保局在1995年从社保基金中提取500万元注册的,社保局虽然在1996年将这500万元归还社保基金,但当时还是使用社保基金管理费维系该公司的正常运作。

深圳市社保局表示,社保物业公司由于种种历史原因一直没有与社保局脱钩,社保局支持两者剥离。目前,社保物业公司的账目清晰,历年利润滚存从未分配,作为大股东的深圳市社保局也没有拿到过分红。

4月17日,有网友爆料称,深圳市社保局违反国家规定办企业,并开设发廊、宾馆。经过记者调查,网友提到的包括海宸美容美发廊、海宸宾馆在内的6家分公司,确实隶属于深圳市社保物业管理有限公司,而该物业公司占70%比重的大股东,则是深圳市社会保险基金管理局,属深圳市人力资源和社会保障局下属的行政事务机构,负责全市社保基金的征收和管理。



海宸美容美发廊

“救命钱”让这样的单位管,谁放心?

深圳社保局承认:挪用500万养老金开发廊宾馆

单位职工宾馆消费优惠,理发免费

解释

调查

法规

党政机关不允许开展民营活动

数年前,社保基金大案频发,记者查询到,为加强企业职工养老保险基金的管理,根据《国务院关于企业职工养老保险制度改革的规定》,劳动部于1993年7月6日下发《企业职工养老保险基金管理规定》,其中第二十二条明确指出:“各级社会保险管理机构不得经办放款业务,不得经商、办企业和购买各种股票,也不得为各经济活动作经济担保。”

广东鹏翔律师事务所律师梅春来表示,国家有文件规定,党政机关不允许开展私营经营活动,要求政企分开。“除非涉及民生问题,但涉及这方面问题也应由国资委处理,物业管理本身属于民营领域,作为党政机关(开办)不合理。”他说,如果有这种情况,那么就是违规,相关部门要纠正,“将股份从企业脱离开来”。

记者了解到,《企业职工养老保险基金管理规定》第二十八条规定,任何单位和个人挪用养老保险基金的,对主管人员和直接责任人员,根据情节轻重,给予行政处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。据《羊城晚报》

社保局职工可享免费理发

17日,网友“xiu_xiu”在深圳论坛上发文《疑似深圳市社保局小金库曝光!》。帖文称,深圳市社保局在1995年11月成立深圳市社保物业管理有限公司,随后陆续成立了宾馆、发廊、停车场、商务中心等6个分公司,“利用的资产都是国有资产”。这位网友控诉:“是谁给了深圳市社保局违反国家规定的权力?如此利用国有资产开发廊、办宾馆,国有资产是否有严重流失?这是不是深圳社保局的小金库?”

海宸宾馆以前叫“社保宾馆”

除了海宸美容美发廊,在海天大厦一楼大厅的角落,还设有海宸宾馆的前台。不过前台处放置的宣传单和名片均是“社保宾馆”。据工作人员介绍,这家宾馆去年以前都叫社保宾馆,宣传单还未更换。

记者询问:海宸宾馆是否社保局开设?工作

17日下午,记者来到深圳市社会保险基金管理局所在的海天大厦,该大厦一楼的角落处,便是网友提到的海宸美容美发廊。发廊员工告诉记者,这家店属于社保局,面向社会开放,收费标准和其他发廊区别不大。发廊职工还表示,如果是社保局员工来店消费,可享受内部价。此外,社保局的职工每个季度均可领到几张这家发廊的优惠券,凭券可以免费理发。

人员指着宣传单说:“这不写着社保宾馆吗?”据介绍,如果是社保局内部员工到宾馆消费,可以享受折扣优惠,根据不同时间段有不同的优惠价格。

此外,在海天大厦大门外便是停车场,收费牌上显示,海天大厦停车场的收费单位为深圳市社保物业管理有限公司。

社保局下属机构是物业公司大股东

记者在深圳市市场监督管理局网站上查询得知,深圳市社保物业管理有限公司成立于1995年11月16日,法定代表人为陈晓杰,注册资金500万元,其中深圳市社会保险基金管理局出资350万元,是大股东,另一股东为深圳市劳动保障学会。

据悉,深圳市社会保险基金管理局是深圳市人力资源和社会保障局下属的行政事务机

构,负责深圳市社会保险基金的征收和管理。

另据查询得知,深圳市社保物业管理有限公司下属有6家“非国有独资有限责任公司分公司”,分别包括海宸美容美发廊、海宸宾馆、海天大厦综合停车场、八卦岭商务中心等,这6家分公司现有的法人代表均是陈晓杰,与深圳市社保物业管理有限公司是“隶属”关系。

500万社保基金注册物业公司

据深圳市社保局新闻发言人黄险峰介绍,1994年,原社保局以社保基金出资,与原深圳市海天出版社融资兴建海天综合大厦。当时,该大厦既是基金财产,也是社保局机关所在地,社会保险信息系统设于该大厦。为了保障大厦安全运行,原社保局于1995年11月注册成立深圳市社保物业管理有限公司(下称社保物业公司),注册资金500万元是从社保基金中支付的。

上世纪90年代,国家陆续出台相关文件,要求各地停止社保基金的投资运营,已经投资运营的项目需清理回收,原社保局在1996年1月将500万元注册资金及4.08万元利息归还社保基金,不过又用社保基金管理费维持社保物业公司的运作。

黄险峰称,2006年2月,深圳市进行行政事业性国有资产监督体制改革,起初拟定将社保物业公司纳入剥离范围,使其与社保局脱钩,但由于当时社保物业公司的开办资金不符合条件,对其资产性质难以定性,这才没有剥离成功。

公司利润历年滚存未曾上缴

深圳市社保局局长秦群力介绍,社保物业公司实行现代企业管理制度,历年利润滚存未分配,一直存在物业公司的账上,未曾上缴社保局,作为大股东的社保局这些年也未拿过社保物业公司的分红。另外,社保物业公司员工的聘任权在社保局手中,2012年该公司平均在岗员工334人,其中物业及经营服务方面91人,社保辅助服务方面243人。

秦群力称,社保物业公司员工工资从公司利润中扣除,工资福利处于行业中等水平,目前核定的工资标准是每月3600元全包,所有人员均向社会招聘,非公职人员。其中,社保物业公司的法人代表陈晓杰也由社保局聘任,此人并非社保局职工,月薪“万把块钱”。

肛周湿疹

» £0371; "65942338

· ~ £"æ' ^£i
 ,... i /, B' °, œ... ' t, B' ° % , fi
 3 ~ 6; 20; 21; 22 " - ££ > " " «
 « - ~ · ££ - , % » · £ 1... £
 ¶ x 2013 ~ £4 ' 29 " ~ % »
 · £ - t; £ · ° = fl · t - " ·
 / > ... · · i · i · £ " · £ " < ~ < ~
 - · · · · · % » · £ - t; £
 £ » " · " - " « ,

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌趾脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西路路交叉口东北角即到
 咨询电话:0371-86661088

郑州中大肝病专科医院

专治肝病 丙肝 肝硬化 腹水

电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口